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„Töretlen városfejlesztés – Kisújszállásért” – ezzel a gondolattal 
indította útjára 2015 márciusában Kisújszállás Város 
Önkormányzata a Gaál Kálmánról, városunk egyik legjelesebb 
városépítő polgármesteréről elnevezett gazdasági programjának 
felülvizsgálatát. E program a szakaszokra osztott önkormányzati 
munka alapdokumentuma, városunk működtetésének és 
fejlesztésének céljait és eszközeit foglalja össze, helyzetelemzés 
és feladatokra lebontott tervezés. 

A 2014–2019-es évekre szóló gazdasági programjának 
értékelését a 2019. szeptember 26-ai ülésén fogadta el a 
képviselő-testület. Közös munkánkat az alapján ítélhetjük meg, 
hogy mennyire szolgálták és szolgálják városunk 
komfortosabbá tételét, mennyire sikerült válaszolni a változó 
társadalmi, gazdasági, környezeti hatások kihívásaira. 

Az önkormányzati működés számos területét érinti ez az 
értékelés. Örömmel állapíthattuk meg, hogy működési hitel 
felvétele nélkül gazdálkodtunk, és városunk lehetőségeit jól 
átgondolva számos pályázatot is készítettünk. Tárgyi 
beruházásainkat tekintve több infrastrukturális projektet 
valósítottunk meg: útépítéseket és -javításokat, Ipari park 
fejlesztését. Egyre több középületünkön láthatunk napelemeket, 
például a Városházán és a Vigadó tetőzetén. Elsődlegesen 
fűtésre hasznosítjuk a napenergiát és a termálvíz kísérőgázát. De 
vannak fásítási projektjeink is, ezek már részben válaszok a 
klímavédelemre. Legnagyobb helyi beruházásaink a Szociális 
Otthon energetikai korszerűsítése és új, 350 adagos konyha 
megépítése. A gyermekek örömére Süsü játszóteret építettünk, a 
nagyobbaknak és a felnőtteknek pedig fitneszparkot avattunk. 
Tizenegy lakást alakítottunk ki fiatalok számára a Rákóczi út 16. 
szám alatti épületben.

Közösségi életünkben érdemi szerepet kaptak a helyi 
identitástudatot erősítő európai uniós projektek, esetünkben a 
„Kisújszállás a Te otthonod!” című, több éven át zajló projekt.
A pályázati munka mellett gazdag kulturális élet szorgalmazói és 
részben szervezői voltunk. Továbbra is nyitottak vagyunk a 
kulturális és hagyományőrző programok iránt, folytattuk a jó 
hagyományainkat, gondoljunk a Városnapok rendezvény-
sorozatra, a Kivilágos Kivirradtig és a Bagaméri Fesztiválra.
Új információforrást is ajánlhatunk Önöknek: a Kisújszállás 
Önkormányzat elnevezésű SMART applikációt. Mindezeken 
túlmenően számos kisebb-nagyobb projektről is beszámol-
hatunk városunk lakosainak, de javaslom, hogy tanulmányozzák 
át a mintegy hetvenoldalas értékelést, melyből alaposabban 
tájékozódhatnak – a városi honlapon megtalálják.

Hogy átláthatóbbá tegyük ezen információkat, hírlevelünk
e különszámában – a teljesség igénye nélkül – rendszereztük az 
elért eredményeinket. Tisztelettel ajánlom szíves figyelmükbe. 

Tisztelt Olvasóink, kedves Kisújszállásiak! A Fidesz Nagykun 
Polgári Kör – Fidesz többségű városvezetés 2006–2010 között 
„A JOBB Kisújszállásért, az élhető városért”, 2010–2014 között 
a „Szívvel és értelemmel – Kisújszállásért”, 2014–2019 között 
pedig a „Töretlen városfejlesztés – Kisújszállásért” szlogennel, 
és sok-sok munkával fejezte ki elkötelezettségét városunk fejlő-
dése iránt.  

E helyen mondok köszönetet mindazoknak, akik bármilyen 
módon támogatták városunk fejlesztését. Méltán mondhatjuk, 
hogy közösen annak a felelősségteljes munkának a részesei 
lehettünk, aminek eredményeként küllemében tovább szépült, 
működésében racionálisabb, lelkületében pedig szerethetőbb 
város lett Kisújszállás. 

A testület az alábbi, 179/2019. (IX. 26.) számú határozatot 
fogadta el: „Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete értékelte a Gaál Kálmán Gazdasági Program 
végrehajtását, és megállapítja, hogy annak célkitűzései 
teljesültek. A Képviselő-testület felkéri a 2019. október 13-án 
tartandó helyi önkormányzati képviselő- és polgármester- 
választáson mandátumot szerzett képviselőket, hogy az 
eredményeket megőrizve és azokra támaszkodva, a Gazdasági 
Program szellemiségét megőrizve vizsgálja felül azt, és 
dolgozzon a fenntartható fejlődést figyelembe vevő, az 
éghajlatváltozás kihívásaira is választ adó program keretében 
Kisújszállásért és az itt élő emberek boldogulásáért”.

A Vigadó Kulturális Központot 2015. szeptember 25-én
a Kivilágos Kivirradtig Fesztivál előestéjén avattuk fel.

Kecze István polgármester



KISBÍRÓ - KÜLÖNSZÁM2. oldal 2019. október 5.

Az elmúlt  ötéves időszakban városunk 
önkormányzata a kötelező és önként vállalt 
feladatait úgy látta el, hogy nem vett fel működési 
hitelt. Történt ez annak ellenére, hogy az öt év alatt 
az állami költségvetésből folyósított támogatás 
közel 40%-kal csökkent. 2013-tól a fajlagos 
mutatókra épülő, normatív finanszírozást felváltotta 
a feladatalapú finanszírozás, amely a kiadási 
szükségetekhez igazodó finanszírozási forma.
A megnevezés megtévesztő lehet, mert nem a teljes 
kiadásokat, csak a kiadásoknak egy részét fedezi, 
ezért a biztonságos működéshez a központi 
támogatást a saját bevételekkel – amelynek jelentős 
hányadát a helyi adók jelentik – egészíti ki 
Kisújszállás Város Önkormányzata.

Az önkormányzat jelenleg négy helyi adót működtet 
a városban. Az elmúlt öt évben a képviselő-testület a 
helyi lakosokra háruló terheket nem növelte, az 
adók mértékének emeléséről nem döntött, viszont 
bővítette a mentességek és kedvezmények körét.

Az egy állandó lakosra jutó, éves önkormányzati 
kiadás összege 2019-ben 354.810 Ft, a mutató a 
2014. évhez képest 80%-kal növekedett. A kiadá-
sok tartalmazzák a település üzemeltetésével 
kapcsolatos ráfordításokat – többek között a 
településtisztaság, hulladékgazdálkodás, egész-
séges ivóvíz biztosítása, utak, járdák karbantartása, 
belvízvédekezés, közvilágítás, parkok és játszó-
terek gondozása –, a kulturális, egészségügyi és 
szociális feladatok ellátásának kiadásait és nem 
utolsósorban a város fejlesztésére fordított 
kiadásokat.

A 2014 októberében megalakult képviselő-testület, 
illetve bizottságai 2019. augusztus 31-ig a követ-
kező számú döntéseket hozták:  az Ügyrendi és Jogi 
Bizottság 576, a  Humán Erőforrás Bizottság 795,
a Pénzügyi Bizottság 1326, maga a képviselő-
testület pedig 1880 határozatot hozott, és 165 
rendeletet alkotott. 

BIZTONSÁGOSAN GAZDÁLKODTUNK
NEM VETTÜNK FEL MŰKÖDÉSI HITELT
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táncosaink, Debrecen és Kisújszállás értéktárai kölcsönösen 
bemutatkozhattak a lakosság számára.

Közösségi baráti kapcsolatok építésében:
Városunknak öt működő, országhatáron túli testvér-
települése van: Pacsér (Szerbia), Igló/SpisskaNováVes 
(Szlovákia), Négyfalu/Sacele (Románia, Erdély), Szernye 
(Ukrajna, Kárpátalja) és Wilamowice/Lengyelország. 
Kapcsolataink elsősorban kulturális projektekben valósulnak 
meg.

Uniós pályázatok készítői is bevonták városunkat 
munkájukba:
A „Kisújszállás a Te otthonod” című projekt önkormányzatunk 
által kidolgozott pályázat eredménye, melyben a fiatalok, 
közöttük a hátrányos helyzetűek foglalkoztatását, lakhatási 
körülményeik javítását, foglalkoztatásukat, helyben maradá-
sukat szeretnénk elősegíteni.  A karcagi Kátai Gábor Kórház 
sikerrel pályázott Egészségfejlesztési Iroda és Lelki Egészség 
Központ kialakítására „Az alapellátás és népegészségügy 
rendszerének átfogó fejlesztése” témában. Több, az egészséges 
életmódot népszerűsítő rendezvényt, tanfolyamot szerveztek 
már a kisújszállásiak számára. A „Megyei identitásfejlesztés 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében” című pályázat során 
szakértői műhelymunkába vonták be a kisújszállási 
közművelődési intézmény vezetőjét. Karcag Város Önkormány-
zata sikerrel pályázott a helyi identitástudat erősítésére, 
amelynek programjába városunkat is bevonták (ld. fentebb).
A Nyitott Tanulási Központok Hálózatában (NYITOK) 
városunk is részt vesz, ennek folyamán többféle, ingyenes 
tanulási lehetőség nyílik meg a kisújszállási és környékbeli 
vállalkozások előtt is.

Az egészséges ivóvíz biztosításában:
Önkormányzatunk tagja volt az Önkormányzati Társulás az 
Észak-alföldi Régió Ivóvízminőségének Javításáért Társulás-
nak, amelynek munkaszervezete is városunkban működött.
E társulás működésének köszönhető, hogy 2012 óta az európai 
normáknak megfelelő, tisztított, egészséges vizet ihatunk.
A társulás betöltötte szerepét, így 2019-ben megszűnt.

Itézményfenntartásban és pályázati projektekben:
Tagjai vagyunk a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulásnak, 
amely fenntartója a városunkban működő, többféle feladatot 
ellátó szociális intézménynek.  Az elmúlt önkormányzati 
ciklusban e társulással együttműködve valósítunk meg több 
beruházást, így egy 350 adagos konyha építését és energetikai 
fejlesztéseket. A társulás sikerrel pályázott a helyi 
identitástudat erősítéséről szóló projektben, amelybe Karcag 
és Kisújszállás mellett Berekfürdő, Kenderes és Kunmadaras 
településeket is bevonták. A projektben több, közösségeket 
erősítő programelem megvalósítása van folyamatban.

Az orvosi ügyelet biztosításában:
Városunkban van a központja a Kisújszállás, Kenderes, 
Ecsegfalva Mikortérségi Orvosi Ügyeleti Társulásnak, mely az 
orvosi ügyeleti ellátást szervezi.

A kun hagyományőrzésben:
A Kun Összefogás Konzorcium a kunok világtalálkozóit 
szervezi.  A Nagykun Hagyományőrző Társulás (NHT) – 
melynek székhelye szintén Kisújszálláson van, és városunk 
polgármesterének elnökletével működik – minden évben több 
civil szervezetet, közöttük kisújszállásiakat is támogat 
hagyományőrző rendezvényeik megvalósításában, és támogatja 
több, szintén a nagykun hagyományokkal foglalkozó kiadvány 
megjelentetését. A hagyományos Nagykun Bál rendezője az 
NHT és Kisújszállás városa.

KAPCSOLATAINK

Az eredményes önkormányzati működés egyik előmozdítója a különböző szervezetekkel, más önkormányzatokkal, legfőképpen pedig 
a helyi lakosokkal való együttműködés. E kapcsolatok az önkormányzati feladatok egy-egy területén segítették és segítik városunk 
fejlődését az alábbiak szerint. 

Idegenforgalmi és kulturális 
marketingben:
Élünk a Magyar Fürdővárosok 
Szövetségében és az Észak-alföldi 
Thermal Klaszterben való tagságunk 
nyújtotta lehetőségekkel, mint 
ahogyan a Városok, Falvak Kultu-
rális Régió  kínálta kulturális 
együttműködés lehetőségeivel is. 
Ennek köszönhetően kulturális prog-
ramokon, színházi előadásokon, 
néptáncos fellépéseken vehettek részt

Civil szervezetek
Városunkban közel ötven civil 
szervezet  működik különböző 
területeken. Programjaikkal gazda-
gabbá teszik Kisújszállás közösségi 
életét, ezért fontos aktív jelenlétük 
városunk életében. Ezt azzal is 
kifejezzük, hogy a városi civil 
szervezetek számára évente pályázat 
alapján támogatást  nyújtunk  
közösségi rendezvényeik megtar-
tásához, kiadványaik megjelente-
téséhez, sportprogramjaik támogatá-
sához, székházaik üzemeltetési 
költségeihez. 



SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI ELLÁTÁS, GYERMEKVÉDELEM

Önkormányzatunk a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális szolgáltatásokat és a gyermekjóléti ellátásokat a Karcagi 
Többcélú Kistérségi Társuláson keresztül biztosítja. Az intézménnyel kapcsolatos fenntartói feladatok többségét a Kisújszállási 
Polgármesteri Hivatal végzi.
 2011 óta csupán az ellátandó kötelező feladatok nem változtak a szociális és gyermekvédelmi ágazatban. A jogszabályi 
változások nagy mértékben érintették az ágazat struktúráját és finanszírozását, nehezítették a feladatellátást: csökkent a házi gondozók 
létszáma, 2016. január 1-jétől járási szinten, Karcagon létrejött a család- és gyermekjóléti központ, ekkortól településünkön család- és 
gyermekjóléti szolgálat működik.
 Városunkban a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ biztosítja a kötelezően ellátandó 
feladatokat: az étkeztetést, a házi gondozást, az idősek, a pszichiátriai betegek és a szenvedélybetegek nappali ellátását. A 
fogyatékosok nappali ellátása a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központjának közreműködésével történik. 
A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ önként vállalt feladatként biztosítja az idősek 
bentlakásos ellátását 120 férőhellyel.  Az intézmény energetikai megújítása folyamatban van (ld. beruházások).
 Kisújszálláson a kötelezően biztosítandó gyermekjóléti szolgáltatás, a bölcsődei ellátás, a gyermekek napközbeni ellátása 
megoldott. A gyermekek átmeneti gondozása bentlakásos ellátással a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Gyermekek Átmeneti 
Otthonában történik. 
 Önkormányzatunk számára fontos, hogy aktív szerepet vállaljon a gyermekvédelem területén, ezért kezdeményezte a 
gyermekvédelmi kerekasztal létrehozását, kidolgozta a települési esélyegyenlőségi tervet, valamint bűnmegelőzési koncepciót, és 
évek óta működik a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum és Kábítószerügyi Egyeztető Fórum is.

Az egészségügyi ellátás (az alapellátást és egyes szakellátásokat 
tekintve) az elmúlt öt évben hat felnőtt háziorvosi körzet, 2016 márciusa 
óta egy gyermekorvosi körzet, két vegyes fogorvosi körzet, védőnői 
szolgálat, négy iskola-egészségügyi körzet és központi háziorvosi 
ügyeleti ellátás, valamint belgyógyászati, szülész-nőgyógyászati, 
szemészeti szakrendelések, laboratórium, fizioterápia, és egyes 
képalkotó eljárások révén biztosított volt.  Ugyanakkor megoldandó 
problémát jelent a gyermekorvoshiány. Az önkormányzat jelentős 
fejlesztést hajtott végre a háziorvosi ellátás feltételeinek javításában. 
Megvalósult a Rákóczi u. 8. szám alatti rendelő felújítása. Fontos 
feladat az egészségnevelő és felvilágosító munka a kisújszállásiak 
életkörülményeinek javítása érdekében. Ezért készült el az önkor-
mányzat egészségnevelési terve.
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Egészségügyi ellátás

Önkormányzatunk törekedett a munkahelyek megőrzésére, a meg-
valósuló projektek révén új munkahelyek is létesültek, a fejlesztések 
révén igyekezett kedvező lehetőségeket teremteni a vállalkozások 
létrejöttéhez, a meglévők megerősödéséhez. 2015–2019. között 
városunk maximálisan kihasználta a közfoglalkoztatás nyújtotta 
lehetőségeket: a hagyományos közfoglalkoztatás mellett indultak 
startmunka mintaprogramok és képzéssel kombinált programok, 
megvalósult a téli közfoglalkoztatás és a kulturális közfoglalkoztatás. 
Az elmúlt időszakban a közfoglalkoztatási programokkal kapcsolatban 
egyre több lett az adminisztráció, szűkült a bevonható személyek köre, 
és a pályázati létszámok is évről évre fokozatosan csökkentek.

Foglalkoztatás, közfoglalkoztatás

 Köszöntjük a 90. születésnapjukat Köszöntjük a 90. születésnapjukat
elérőket, képünkönelérőket, képünkön

Szabó Tamásné Kun Róza nénitSzabó Tamásné Kun Róza nénit

 Köszöntjük a 90. születésnapjukat
elérőket, képünkön

Szabó Tamásné Kun Róza nénit

Népdalköri találkozó, 2019Népdalköri találkozó, 2019Népdalköri találkozó, 2019

Orvosi ügyelet és gyermekorvosi rendelőOrvosi ügyelet és gyermekorvosi rendelőOrvosi ügyelet és gyermekorvosi rendelő
 Az önkormányzat által alapított Petkovich-díjban 2018-ban Az önkormányzat által alapított Petkovich-díjban 2018-ban

Debreczeni Istvánné, a Szociális Otthon korábbi igazgatója részesültDebreczeni Istvánné, a Szociális Otthon korábbi igazgatója részesült
 Az önkormányzat által alapított Petkovich-díjban 2018-ban

Debreczeni Istvánné, a Szociális Otthon korábbi igazgatója részesült

 Köszöntjük a 90. születésnapjukat
elérőket, képünkön

Szabó Tamásné Kun Róza nénit

Népdalköri találkozó, 2019

Orvosi ügyelet és gyermekorvosi rendelő
 Az önkormányzat által alapított Petkovich-díjban 2018-ban

Debreczeni Istvánné, a Szociális Otthon korábbi igazgatója részesült



Kölcsönösen fontosnak tartjuk a három fél – önkormányzat, fenntartók, 
intézmények –  együttműködését. Rendszeresen kezdeményeztünk 
egyeztetéseket a közös feladatainkról, ezek többnyire kulturális rendezvények 
előkészítése, ünnepeinkről szóló megemlékezések voltak, és reményeink 
szerint lesznek ezután is. Folytattuk az intézmények, illetve tagintézmények 
támogatását egy-egy kiemelkedő rendezvényük megvalósításához és a nyári 
táborok pályázati úton történő támogatását. Évente átfogó tájékoztatót kérünk 
az intézményektől és azok fenntartóitól – jó alkalom ez a kölcsönös 
tájékoztatásokhoz.

Immáron más keretek között, de folytattuk a pedagógusnap 
megünneplésének hagyományait és a kiváló eredményeket elért diákok, 
valamint felkészítő tanáraik munkájának elismerését is. 2019-ben a 
felnőtteknek a Vigadóban, a diákoknak az évzárókon adtuk át az 
elismeréseket. A felnőttek ezúttal egy színielőadást is láthattak a Vigadóban.

A gazdasági program jelen értékelési időszaka során a helyi köznevelési 
feladatellátásban szerepet vállaló fenntartók, velük együtt intézmények több 
alkalommal módosították munkájuk szervezeti kereteit. A baptista egyházi 
fenntartó Nagykun Baptista Oktatási Központ létrehozásával összevonta a 
Kossuth- és az Illéssy-iskola irányítását, működtetését, az iskolák pedig 
tagintézményi keretek között látják el köznevelési feladataikat. A Kossuth-
iskolában a jelen tanévtől kezdve gimnáziumi oktatás is indult.
A református egyházi fenntartó 2018 szeptemberére egyházi óvodát 
szervezett, felmenő rendszerben, ami ez esetben azt jelenti, hogy a tavaly 
indított első csoport a régi kiscsoportnak felel meg. Az egyház a 2019/20-as 
nevelési évre óvodát is épített a volt Munkácsy iskolaépület átalakításával és 
bővítésével.

A felsőoktatásban tanuló kisújszállási fiatalok számára is kínálunk pályázati 
támogatási lehetőségeket a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat, 
a Városi Ösztöndíj Alapítvány és a „Kisújszállás a Te otthonod!” című uniós 
projekt révén.

KÖZNEVELÉS
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Az elmúlt ötéves önkormányzati időszak (2014–2019) az eddigieknél már határozottabb megállapításokat enged arról, hogyan 
értékelhetjük az önkormányzati iskolák egyházi fenntartásba adását. Az intézmények egyházi fenntartásba adása óta eltelt nyolc év 
meggyőzött bennünket arról, hogy alapvetően érdemes volt más fenntartókkal megosztani a helyi köznevelés feladatait. Láthatjuk, 
hogy az egyházi fenntartók gondossággal, lelkiismeretességgel működtetik az óvodákat, iskolákat, kollégiumokat. Sikerült új 
forrásokat hozni ezeknek az intézményeknek a működtetésébe. Az új forrásokat a fenntartók részben a számukra átadott épületek 
állagmegóvására, fejlesztésére fordították, részben pedig saját beruházásokba kezdtek, gondoljunk például az Ó-Arany iskolaépület 
tetőzetére szerelt napelemekre, vagy új óvoda építésére. 



KULTÚRA, HAGYOMÁNYÁPOLÁS, SZABADIDŐ

A Vigadó felavatásával új szakasz kezdődött városunk kulturális 
életében. Az impozáns épület igényes szabadidő-eltöltési 
lehetőségeket kínál a helyi és a környékbeli települések 
lakosainak. Kezdettől fogva számos rendezvénynek ad 
helyszínt: színház- és mozielőadásoknak, kiállításoknak, 
művészeti csoportoknak, különböző helyi közösségek 
rendezvényeinek, esetenként e közösségek ünnepi 
eseményeinek. A Vigadó igényes kulturális szakmai 
tevékenységet végez, erre alapozva felvállalta a Kisújszállás a 
Nagykunság kulturális fővárosa címet. Mindezek 
eredményességét jelzi a sok érdeklődő és látogató. Kulturális 
életünk egyik fokmérője tehát a kulturális főváros címnek való 
megfelelés, a másik pedig több, rangos elismerés: a Gyémánt 
Marketing Díjat kétszer nyertük el, 2016-ban a „Vigadó: 
megújult kulturális élet Kisújszálláson” című pálya-
munkánkkal, a másodikat két évvel később az „Itt mindenkire 
zene vár! – Kisújszállás a Nagykunság kulturális fővárosa” 
című pályázatunkkal. 2016-ban másik öröm is ért bennünket, 
amikor „A Holnap Városáért Díj a művészet, a kultúra,
az örökség megőrzéséért” tulajdonosai lehettünk.

Ezzel a szellemi munícióval szerveztük meg 2017-ben az elmúlt 
évek egyik legjelesebb rendezvénysorozatát, melyben három 
jelentős évforduló kérte a figyelmünket: a reformáció 500., 
városunk újratelepülésének 300. és Arany János születésének 
200. évfordulója. A 2017-es évet a képviselő-testület ünnepi 
kulturális emlékévvé nyilvánította, majd ennek kedvező 
fogadtatása után a 2018. évet a zene éveként jegyeztük. 
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A hagyományápolás a kulturális élet egyik fontos területe, 
melyet képviselő-testületünk is nagy figyelemmel kísér. 
Létrejött a Kisújszállási Értéktár, mely rendszerezte városunk 
tárgyi és szellemi értékeit. Ezek bemutatására többször is sor 
került, például a budapesti Városligetben, a debreceni Tímár-
házban és itthon, Kisújszálláson is. Több kulturális 
hagyományőrző rendezvénynek adtunk és adunk helyszínt, 
például a Nagykun Táncegyüttes fellépéseinek, évről évre 
megszervezzük a Nagykun Bált, a Nagykun Hagyományőrző 
Társulással együttműködve támogatjuk a hagyományok őrzését 
felvállaló csoportok munkáját. Kalendáriumokat adunk ki, 
helytörténeti füzeteket, egyedi könyveket jelentetünk meg 
önállóan vagy más támogatókkal együtt. Itt említjük meg dr. 
Bartha Júlia Keleti örökség a Nagykunság népi kultúrájában 
című könyvét, vagy a Kunrózsától a bokorvirágig című, a 
nagykun, a szűcs- és a szűrhímzést bemutató könyvünket. 

Rendszeresen megemlékezünk ünnepeinkről, melyeket 
legtöbbször a helyi iskolákkal együtt valósítunk meg. A kun-
kapitány választása is ünnep, egy sajátos, hagyományőrző 
esemény, melyben aktív szerepet vállalunk. 2016-ban Kisúj-
szálláson tartották találkozójukat a jász- és kunkapitányok is. 

Mi is teremtünk hagyományokat, így például a Kivilágos 
Kivirradtig Fesztivált is, melyet idén kilencedik alkalommal 
rendeztünk meg, a közönség megelégedettségére. A Gyémánt 
Marketing Díjat 2015-ben ez a rendezvényünk is elnyerte. 
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NYILVÁNOSSÁG, KOMMUNIKÁCIÓ, KIADVÁNYOK

Az önkormányzati működés legfontosabb területei közé tartozik a helyi lakossággal és a városunk életére hatással lévő, 
városhatáron túli szervezetekkel, közösségekkel, magánszemélyekkel folytatott kommunikáció, a kölcsönös információ- és 
véleménycsere.  

Nagyon fontosnak tartjuk azt, hogy a Kisújszálláson élők minél 
több hiteles információval rendelkezzenek városunkról, és 
biztosított legyen a részükről történő visszajelzések lehetősége.  
Ezért rendszeresen és objektíven számolunk be a város 
eseményeiről.  A tájékoztatásnak többféle formájával élünk, 
hiszen a lakosok információszerzési szokásai, színterei 
különbözőek.  Arra törekszünk, hogy – a sokszor alaptalan és 
ártó szóbeszédek ellenében – a lakosság tudatában legyen annak, 
hogy a város életéről és működéséről melyek a leghitelesebb 
hírforrások.
 
A minden háztartásba eljutó hírlevelünk, egyben a város életének 
krónikája is a Kisbíró című önkormányzati hírlevél. Kedveli a 
lakosság a TV Kisúj műsorait, melyek az interneten is 
megtekinthetőek. A Piaci Hírmondó hetente két napon közöl 
aktuális híreket. A város tizenegy hirdetőszekrényét is folyama-
tosan ellátjuk plakátokkal. A városi honlap is része a lakossági 
tájékoztatásnak, és az eddigieknél több információval szolgá-
lunk a facebook-oldalunkon. 

A lakossági visszajelzésekkel nap mint nap találkozhatunk a 
különböző közösségi rendezvényeken, ezért is veszünk részt a 
civil szervezetek rendezvényein, amelyeken személyes 
találkozásokra és beszélgetésekre van lehetőség. Ez utóbbinak 
szervezett formái a tavaszi lakossági fórumok és a közmeg-
hallgatás.  

Új applikáció – új lehetőségek
a kommunikációban
nem csak kisújiaknak

Új lehetőségek nyíltak számunkra a mindennapi 
kommunikációban. Egyszerű, gyors, modern telefonos 
alkalmazásról van szó, mellyel 
az önkormányzat, a Polgár-
mesteri Hivatal, a Kisbíró, a 
városi weboldal és a facebook 
mellett újabb kommunikációs 
csatornán érhetjük el egymást, 
ezzel együtt még számos 
hírforrást és szolgáltatást. Ez a 
SMART Önkormányzat .  
Újdonsága abban áll, hogy 
interaktív.  Az alkalmazás a Play 
Áruházból és az App Store-ból 
t ö l t he tő  l e  Kisúj szá l lá s  
Önkormányzat névvel. Ez az 
applikáció sokféle információt 
és szolgáltatást kínál. Folya-
matosan fejlesztjük, ezért szük-
ségünk van a már használók 
véleményére. Kérjük, mondja el 
tapasztalatait, javaslatait, ezzel 
részesévé válik a fejlesztésnek. 

Kiadványok

Kedves Olvasó! E hírlevél akkor íródik éppen, amikor a legújabb 
helyi kiadvány elhagyta a Gyomai Kner Nyomdát. Csukás István 
Kossuth-díjas író-költő összegyűjtötte a kisújszállási 
emlékeihez kapcsolódó verseit, prózai írásait, és átadta azokat 
városunknak. Mi pedig kiegészítettük kisújszállási 
történésekkel, és így együtt megjelent az „Álmomban otthon 
jártam” című könyv, melyet a szegedi Könyvmolyképző Kiadó 
támogatott. Képünkön Kecze István polgármester átadja a 
könyvet Csukás István író-költőnek. Mi pedig Olvasóink 
figyelmébe ajánljuk e szép kötetet.

Városunk kulturális életében sajátos szerepet töltenek be a helyi 
kiadványok, mert ezek a múló idővel szeretnének dacolni a 
szellemi kultúránk terén. Mindazt, amit lényegesnek tartunk 
egy-egy év krónikájaként megörökíteni, az éves, önkormányzati 
kiadásban megjelenő városi nagykun kalendáriumokban írjuk 
meg. Egy-egy téma részletesebb bemutatására a Helytörténeti 
füzetek sorozat szolgál, melyekhez támogatást nyújtunk, így az 
elmúlt öt évben nyolc, tartalmában értékes „füzet” láthatott 
napvilágot.  

Ez az időszak több szép könyvet is életre hívott: A kunrózsától a 
bokorvirágig (2017) című könyv a hagyományos nagykunsági 
hímzéskultúrát mutatja be. 2015-ben újból, második kiadásban 
megjelentettük a Kisújszállás arcai háromnyelvű, képes 
turisztikai könyvet. 
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BERUHÁZÁSOK: KLÍMAVÉDELEM ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS
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A 21. század egyik legfontosabb kihívása a fenntartható fejlődés és a klímavédelem. Városunk fejlesztésében hangsúlyosan jelentek 
meg ezek a célok. Számos uniós finanszírozású energetikai támogatásra pályáztunk sikeresen: napelemek kerültek a Vigadóra,
a Városházára, elkészült a Rákóczi utcai orvosi rendelő hőszigetelése, fűtés- és hűtéskorszerűsítése, megújul a Szociális Otthon. 
 A Zöld város program keretében sikerült megfiatalítani az Erzsébet királyné ligetet, hogy újra biztonságosan lehessen a fák között 
sétálni, vagy csak üldögélni, és érezni a természet adta nyugalmat. Ősszel célegyenesbe ér a város északi határában egy
2,87 hektáros cseres-tölgyes erdő telepítése, a kivitelező NEFAG Zrt. az ültetésre alkalmas időjárásra vár.
 A közvilágítás lámpáinak lecserélése LED-es fényforrásra a fényszennyezés csökkentésével és nagy mértékű 
energiamegtakarítással jár. Az energetikai beruházások a környezetre gyakorolt pozitív hatásuk mellett a városnak is jelentős 
költségmegtakarítást jelentenek.
 A helyi vállalkozási lehetőségek javítását, a munkahelyek védelmét, bővítését szolgálja az Északi ipartelep 400 milliós fejlesztése.

A Szociális Otthon korszerűsítése eredményeként a 191,9 millió 
forintos támogatásból az idei évben komplex energetikai 
szempontú épületfelújítás valósul meg. A Pavilon-épületben 
akadálymentesítésre és lift építésére került sor, az energetikai 
felújítás keretében a nyílászárók, a fal és födém cseréjére került 
sor, az újabb napkollektor telepítése pedig a hideg-meleg 
vízellátást segíti elő. Az Új épületben széles körű akadály-
mentesítésre került sor. Az energetikai megújításának tartalma: 
új szigeteléseket kapott az épület, a korszerűtlen kazán cseréjére 
is sor került. Mindkét épületben LED-lámpákra cseréltettük
a korszerűtleneket. 

2015-ben került átadásra a Szociális Otthon területére épített 
napelempark. A beruházás megvalósításában a tulajdonos 
önkormányzat nagy szerepet vállalt.

A Sissi királynőnkről elnevezett liget eredeti szépségét
a Nagykunsághoz illő faállománya adta: szép tölgyes volt, melyet 
próbára tett az idő: a betelepült idegenhonos fajok elvették a növő-
teret a tölgyektől, az öreg fák korhadtak, balesetveszélyesek lettek.
A megújuló ligeterdőbe tölgy-, kőris- és szilfák, valamint vadkörte 
került. A veszélyes növények eltávolítása mellett maradt élőhely
a védett szarvasbogaraknak és denevéreknek is.

Napelemek városszerte

Az Északi ipartelep fejlesztése során javult a közművesítés: a területen 
kiépítésre került az ivóvízvezeték- és szennyvízelvezető hálózat.
A közlekedést segítve jó minőségben elkészült az aszfaltút felújítása, 
melyhez a közvilágítás kiépítése is kapcsolódott.
Megérkeztek azok az erő- és munkagépek, melyek beszerzésére
az „Északi ipartelep fejlesztése” című projekt keretében nyert 
támogatást az önkormányzat. Az eszközök többek között zöldterület, 
padkák, és árkok karbantartására, de akár egy nagyobb havazás után 
kül- és belterületi utak megtisztítására, síkosságmentesítésére is 
használhatók.

Nem látványos, de jelentős fejlesztés a Kumánia Strand- és 
Gyógyfürdő területén lévő, eddig energetikai szempontból ki nem 
használt termálkút kísérőgázának hasznosítására épülő kiserőmű, 
valamint a védőnői szolgálat épületére kerülő napelemek, melyek a 
szomszédos bölcsőde, védőnői szolgálat, a szálloda konferencia-
terme, az orvosi rendelő és az irodák fűtését oldja meg. Ez a beruházás 
sokmilliós megtakarítást hoz az intézmények üzemeltetésében.

Szintén pályázati forrásból, 60 milliós támogatásból felújíthattuk a 
Rákóczi u. 8. sz. alatti Központi Orvosi Rendelőt, megjavíthattuk a 
nyílászárókat, szigeteltük a mennyezetet, korszerűsítettük a fűtési 
rendszert, és kialakítottuk az épület hűtési rendszerét.

A Városháza az energetikai felújítása során a műemlékhez illő hőszigetelt nyílászárókat kapott, az épület homlokzata szép új köntösbe 
bújt, a színfalak mögött napelemes rendszer került a belső udvari tetőre, hőszigetelést kap a padlás, valamint korszerű lesz az épület 
rendőrségen belüli fűtési rendszere is.

A fenti képen a Virágos Kisújszállásért környezetszépítő verseny
egyik pályázójának, Hamar Pálnak a kertje látható.

A Szociális Otthon
„Pavilon” épülete

Napelemek
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FIATALJAINK MEGTARTÁSÁÉRT

A fiatalok helyben tartását segíti a „Kisújszállás a Te otthonod!” című 
pályázatunk, mely rendezvényeket, ösztönző támogatásokat és 
szolgáltatásokat nyújt annak érdekében, hogy a fiatalok számára reális 
lehetőséggé váljon a helyben maradás, illetve a Kisújszállásra költözés. 
A projekt fő célja a város népességmegtartó ereje és 
versenyképessége. A pályázatnak köszönhetően közel kétszáz millió 
forintot, azaz 198,8 MFt-ot nyertünk.

„Kisújszállás a Te otthonod!”

Ebből kaphattak pénzbeli támogatást főiskolai, egyetemi 
tanulmányaik végzéséhez kisújszállási fiatalok. A pályázat részeként 
támogatjuk még a fiatalok tartós letelepedési támogatását, az ún. 
önfoglalkoztatóvá válást, valamint kaphattak képzési és tartós 
letelepedési támogatást is. A támogatásokban részesülő fiataloknak 
félévente tíz óra közösségi munkát kell végezniük valamely, a pályá-
zatban kijelölt együttműködő partnerek egyikénél.

Tanulmányok, letelepedések,
önfoglalkoztatóvá válások támogatása

A Rákóczi u. 16. sz. alatti épületben 11 garzonlakást újítottunk fel a 
pályázat keretében, amelyek 2-2 évre arra érdemes fiatalok, fiatal párok 
ingyenes lakhatását szolgálják. A lakásokba számos felszerelési tárgy 
beszerzését is kötelezően előírta a pályázat: ágy, íróasztal, forgószék, 
laptop, szekrény, mosógép, konyhabútor mosogatóval, gáztűzhely, 
mikrohullámú sütő. Az épületben 11 lakóegység létesült, három 
önálló konyhával, a többi közös konyhával. Az egyik lakóegység 
akadálymentes,  parkolóval együtt.

Lakhatási lehetőségek 

Az önkormányzat évek óta csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, mellyel elősegíti a kisújszállási, 
hátrányos helyzetben lévő, felsőoktatásban tanuló fiatalok tovább-
tanulását. A kisújszállási, felsőoktatásban nappali tagozaton tanuló 
fiatalok tanulmányainak végzéséhez járul hozzá az önkormányzat, az 
általa alapított Városi Ösztöndíj Alapítvánnyal is, mely lehetőségeihez 
mérten, egyösszegű pályázati támogatást nyújt. 

Felsőoktatásban tanulók támogatása

A WiFi4EU európai uniós 
kezdeményezésnek köszönhe-
tően városunk 15 ezer euró értékű 
utalványt nyert közösségi célú 
internetelérésre.
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IDEGENFORGALOM, TURIZMUS

A turizmus érdemi fejlődése városunkban 2010 szeptem-
berének végén kezdődött, amikor felavattuk az Ifjúsági 
Szálláshelyet, majd folytatódott a Kumánia Gyógy- és 
Strandfürdő, valamint a Hotel Kumánia*** superior
2012. májusi megnyitásával. Kisújszállás, a Nagykunság 
kulturális fővárosa a múltban nem igazán volt klasszikus 
turisztikai célpont, de a fürdő és hotel színvonalas és keresett 
szolgáltatásaival, valamint jó marketingtevékenységével 
városunk legjelentősebb, térségünk egyik legkeresettebb 
turisztikai létesítménye lett, mely hamarosan új kültéri 
termálmedencével várja a kikapcsolódni vágyókat.

Városunk tagja a Tourinform irodák hálózatának. A kisújszállási 
iroda a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben működik. 
Tájékoztatja a városunkba érkező turistákat, és az országos 
hálózat részeként továbbítani tudja a kisújszállási turisztikai 
jelentőségű információkat. Turisztikai vásárokon többször 
képviselte városunkat is, esetenként a Kumániával együtt.

2017-ben városunkban – érzékelve és felismerve a helyi 
turizmus fejlődését – megalakult a Turisztikai és Marketing 
Kerekasztal (TMK). Ez az önkéntes együttműködés tömöríti a 
helyi, turizmusban és vendéglátásban érdekelt szervezeteket, 
intézményeket, vállalkozókat és magánszemélyeket. Ennek 
folytatásaként a képviselő-testület turisztikai stratégiát fogadott 
el, az alábbiak hangsúlyozásával. 

A város kulturális életének egyik fontos színtere a Vigadó,
a Nagykunság kulturális fővárosa. Marketing szempontból 
vonzerőként jelenik meg a város kínálatában, A Művelődési 

Központ és Könyvtár a szervezője a szabadtéri, elsősorban 
szabadidős, a város egészét megszólító programoknak.
Az elmúlt években hagyománnyá nőtte ki magát a gyermeknapi 
Bagaméri Fesztivál és a város határain már túlmutató augusztusi 
Városnapok, valamint a szeptemberi Kivilágos Kivirradtig 
Fesztivál.  A lakosság örömmel fogadja e programokat, több 
ezren vesznek részt rajtuk. 

Kisújszállásnak két turisztikai potenciálja, egyedisége van, 
ami máshol nem lelhető fel. Az egyik Csukás István életműve, a 
másik pedig a kisújszállási hagyományos és indián rizs mint 
komplex termék.

Városunk egyik legjelentősebb alakjának, Csukás Istvánnak az 
életműve nagy értéke a városunknak. Napjainkban talán nincs is 
olyan felnőtt, akinek a gyermekkorában ne lett volna valamelyik 
Csukás-mű meghatározó. Ezen érték turisztikai egyedisége is 
megkérdőjelezhetetlen.Városunkban hozzá kapcsolódik a 
Bagaméri szobor, a Pom Pom installáció, a Bagaméri Családi 
Fesztivál és a gyerekek kedvence, a Süsü játszótér.

Kisújszálláson a mai napig nagy hangsúlyt helyeznek a rizs-
termesztésre. A cél az, hogy a rizs ne csak élelmiszer-alapanyag 
legyen, hanem – a termőhelyek élővilágának hazai és európai 
szintű egyedisége, ritkasága okán – a város egyik egyedi és 
komplex, fenntartható turisztikai vonzereje is. A város 
külterületének egy része országosan (sőt, európai és részben 
világszinten) is kiemelkedő jelentőségű rizstermesztő térség.

Csukás István életműve  

A kisújszállási rizstermesztés

7 éves lett
a Kumánia

Rizstorta
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A SZEBB KÖRNYEZETÉRT

Környezetünk védelmének egyik fontos területe, hogyan 
bánunk a bennünket körülvevő természettel, aminek az 
eredménye az ápolt  környezetben mutatkozik meg. Zöld 
területeink megújítása és megóvása érdekében felújítottuk az 
Erzsébet királyné ligetet, ápoljuk a Kálvin parkot és a 
Városháza parkját, a város északi határában 2,87 ha cseres, 
kocsányos, tölgyes erdőt telepítünk. 

Mondhatjuk, a hulladékkezelésben meghaladtuk korunkat.
A lakossággal együttműködve megértettük a kor szavát, és 
napról napra tudatosabban, jó együttműködésben gyűjtöttük 
szelektíven a lakosság körében képződött hulladékot.
A lakosság számos környezetszépítő kezdeményezésben is részt 
vesz, mint például a Te Szedd! Önkéntesen a tiszta Magyar-
országért elnevezésű program, a különböző környezetszépítő 
versenyek: „A virágos Kisújszállásért”, „A legszebb konyha-
kertek” és a Fogadj örökbe egy villanyoszlopot. Ezek mellett
a fiatalok városszépítő táborokban vesznek részt, önkormány-
zatunk mindegyikben támogató partner. A Tiszta Város 
kategóriában 2017-ben elnyertük A Holnap városáért díjat. 

Megfiatalítottuk az Erzsébet királyné ligetet
Az Erzsébet királyné liget az egyik legkedveltebb és 
legkedvesebb zöld parkja városunknak. Ezért is volt régi vágya 
az önkormányzatnak a liget szakszerű felújítása, amihez 2018-
ban végre pályázati támogatást nyertünk. Ennek összegéből a 
zsúfolt növényzetet, a legyengült, elkorhadt egyedekből álló 
faállományt ritkíttatuk, majd a beteg fák helyére az Alföld 
ligeterdőire jellemző tölgy-, kőris- és szilfákat, közéjük 
vadkörtét telepíttettünk. 

Amiért a „Települési Környezetért” címet
ismét elnyertük
A kitüntető cím immáron harmadszori elnyerését a Virágos 
Kisújszállásért című helyi kertszépítési versenyen való 
eredményes részvételünk segítette elő. A Virágos Magyar-
országért című programhoz 2011-ben csatlakoztunk először, 
aminek keretében azóta minden évben meghirdetjük a Virágos 
Kisújszállásért versenyt, a kisújszállási kertek, virágok és 
kertészeik versenyét. 

Hild-díj Kisújszállásnak
2016-ban városépítészeti munkánk elismeréseként elnyertük a 
Magyar Urbanisztikai Társaság által adományozott Hild-díjat, 
mely az építészet legrangosabb magyarországi elismerése.  

A lakosság fontos szerepe

A Kumánia Gyógyfürdő területén az elmúlt években tovább 
folytatódtak a különböző fejlesztések, így a fürdő területén 
található gyógyvizes kút kísérőgázának hasznosítása, valamint 
napelemes rendszer telepítése folyamatban van. A beruházás 
során a napelem által termelt elektromos áramot, valamint a 
kísérőgázból átalakított hő- és árammennyiséget a 
gyógymedencék vizének hűtésére, a fürdő egyes épületeinek 
hűtésére, fűtésére, valamint a Védőnői Szolgálat, a Bölcsőde 
épülete és a Központi Orvosi Rendelő, illetve Fogászat 
épületének hűtésére, fűtésére, áramellátására használjuk fel. 

Az energetikai beruházások mellett jelentős fejlődés történt a 
rendezvényturizmus területén is. Átadásra került egy 20 fős 
tárgyaló- és egy 50 fős konferenciaterem is, ahol tréningeket, 
szakmai napokat, csapatépítéseket is tarthatnak. Az Ifjúsági 
szálláshelyen egy állandó, 120 fős rendezvénysátor kapott 
helyet, ami azóta is közkedvelt helyszíne esküvőknek.
A szálláshely területén 15-tel bővült a lakókocsiállások száma, 
ami lehetőséget biztosít a lakókocsis kemping erőteljesebb 
marketingjének folytatásához.

Kumánia
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BIZTONSÁGUNKÉRT

Városunk közbiztonságának javítása sokszereplős feladat. 
Az önkormányzat is részese és aktív elősegítője annak, hogy 
Kisújszálláson a lakosok objektív biztonsága és szubjektív 
biztonságérzete egyaránt megnyugtató legyen. Más 
megköze l í t é sben:  ha tékonyan  működjenek  é s  
együttműködjenek azok a szervezetek, amelyeknek 
hivatalból ez a feladatuk, és ennek nyomán a lakosok 
biztonságban érezzék magukat és értékeiket. E területen 
eredményes munkáról számolhatunk be. 

Városunkban 2018-ban nemcsak az elmúlt 9 év, hanem az 
elmúlt 30 év legalacsonyabb bűncselekményszámát 
regisztrálták. Ez a bűncselekményszám 37%-a volt a 2012-ben 
regisztrált értéknek. Hasonlóan eredményes munkáról szól a 
lopások és a betörések száma, érdemben kevesebbek ezek, mint 
az előző években. Nemcsak az elmúlt tíz évben, hanem az elmúlt 
30 évben is a legeredményesebb nyomozati tevékenységet érte el 
a Karcagi Rendőrkapitányság, mely 73%-os felderítési arányt 
jelent. A balesetek száma is jelentősen csökkent, kivéve a halálos 
kimenetelű balesetek számát, mely kettőről három főre nőtt.
A közbiztonság ilyen szintű javulása több szervezet és a 
lakosság együttműködésének köszönhető. A rendőrségen túl 
részünkről az alábbi szervezetek együttműködését is 
szükségesnek tartjuk megnevezni:
 - Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum,
 - Kábítószerügyi Egyeztető Fúrum,
 - mezőőri szolgálat,
 - közterület-felügyelet,
 - Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és
  Alapszolgáltatási Központ,
 - TV Kisúj, Kisbíró, városi honlap, Piaci Hírmondó,
  a hirdetőtáblákon megjelenő plakátok,
  a város facebook profilja,
 - Nagykun Polgárőr Egyesület.

Összességében tehát csökkent városunkban a regisztrált bűn-
cselekmények, szabálysértések száma, és javult a bűnüldöző 
szervek nyomozati eredményessége. Mindehhez természete-
sen szükség volt a lakosság aktív részvételére és együttműkö-
désére is.

Itt szólunk arról, hogy 2017-ben elnyertük a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat Idősbarát Önkormányzat Díját, 
valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 
adományozott Országos Idősbarát Díjat is. 
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A közúthálózat karbantartása, fejlesztése nagy felelősséggel járó 
feladat. Az élénk forgalom miatt a közutak nagy terhelésnek 
vannak kitéve, ami gyorsítja a kopásukat, miközben a javítás 
nagyon költséges. Városunkban csaknem minden út burkolt, 
ezért elsősorban a karbantartás ad feladatokat az önkormány-
zatnak.

 - 2016-ban jó minőségben sikerült felújítani a Malom és a 
Béla király utcákat. A munkák 40 millió forintos költségéből
30 millió forintot sikerült pályázati forrásból fedezni, a többit az 
önkormányzat saját forrásból biztosította.

 - Útburkolat-felújítás volt a Veres Péter utcán, valamint a 
Betyár utca Vásár utca és Bocskai István utca közötti 
szakaszán. Útalap-megerősítésekre, majd 2018 augusztusában 
teljespálya-szélességű aszfaltozási munkákra került sor. 

 - Sikerült elérnünk, hogy a Magyar Közútkezelő Zrt. idén, 
2019-ben a kezelésében lévő Kossuth utca legelhasználódot-
tabb részeit felújítsa. 

 - Sikerült szilárd burkolattal ellátni a Papi zugot is.

 - Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be a Földművelés-
ügyi Minisztérium azon pályázati felhívására, melynek célja a 
külterületen elhelyezkedő zártkertek mezőgazdasági hasznosí-
tását elősegítő fejlesztések megvalósítása. Nyertes pályázatunk 
keretében 9 millió Ft-ból 610 m hosszú lógókerti földutat 
zúzott kő terítésével rendbe teszünk.

 - Az úthálózat fejlesztésének keretében kerékpáros nyom 
került kialakításra a Baross Gábor utcán, a Nyár utcán, a 
Rákóczi utca egy szakaszán, a Dózsa György utcán és a Malom 
utca egy részén, összesen 3,18 kilométeren. A kialakítást 
megelőzően a teljes nyomvonalon – a pályázat keretében – 
kijavítottuk az úthibákat, kátyúkat, leszakadásokat, így az 
autósok és kerékpárosok együtt örülhettek az útminőség 
javulásának. A kerékpárosok közlekedését ez önmagában is 
biztonságosabbá tette, hiszen így nem kell a kátyúkat kerülgetni 
– sokszor hátranézés nélkül... 

A bringásokat segítve kerékpártámaszokat is elhelyeztünk, az 
autóbuszállomás előtt 41 darabot, a vasútállomásnál pedig
9 darabot. A városközpontban megnövekedett gépjármű-
forgalom mérséklésére a Nyár utcán 27 parkolót építettünk, 
közülük három akadálymentesített. Most már a lakosokon a sor, 
hogy amikor lehet, autó helyett a környezetbarát, városon belül 
sokszor gyorsabb kerekezést válasszák. A kerékpáros nyomok 
figyelemre és óvatosabb közlekedésre intenek, a bicikliseket is 
figyelmeztetve a jobbra tartási kötelezettségükre. (Sajnos még 
mindig sokan vannak, akik figyelmetlenül közlekednek 
kerékpárjukkal a járdákon.)

BIZTONSÁGBAN AZ UTAKON IS

Munkában a Kossuth utcán Elkészült a Malom utca

Útfelfestések
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SPORT

Kisújszállás életének szerves része a testmozgás. Nemcsak igény van a sportolásra, hanem lehetőség is. Már akkor is sportolunk, ha 
reggel kerékpárral indulunk a munkahelyre vagy részt veszünk a Gyalogló Klub egy-egy sétáján...

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Színes tördelés: KIS-ÚJ-LAP Kft.

ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

A szerkesztők megköszönik a Kisbíróhoz adott fotókat Balogh Beátának, Szöllősi Józsefnek, Urbán Zoltánnak és Daróczi Erzsébetnek.

A Kisújszállás SE U16 labdarúgócsapat 2017-ben megyei bajnok lett

HAJRÁ, KISÚJ!HAJRÁ, KISÚJ!

Az Európai Sporthét eseményeihez kapcsolódva, 2019. szeptember 
23-án az Erzsébet királyné ligetben felavattuk a régen várt 
fitneszparkot. A beruházás egy hat elemből álló fitneszpark, mellyel 
szeretnénk felhívni a figyelmet ezen sporteszközök használatával 
együtt egészségünk fontosságára. A későbbiekben egy sikeres 
pályázatnak köszönhetően a ligetben bővítjük a sportolási 
lehetőségeket. A közeljövőben futópályát alakítunk ki, emellett újabb 
sporteszközök elhelyezését is tervezzük.

Kisújszálláson sokféle sportág közül válogathatunk, amit az 
önkormányzat különböző pályázati támogatásaival segít elő. Mindenki 
megtalálhatja a kedvére valót, összeállítottunk egy képes válogatást 
ízelítőnek: foci, tenisz, sakk, asztalitenisz, motorsport, extrém sportok, 
lövészet, modellezés, súlyemelés, karate, zumba, úszás, kosárlabda, 
lovas sportok, női tornák, jóga és így tovább.

A hagyományos Nagykun Diák Sportviadalon 2017-ben és 2019-ben
a kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium egyaránt
2. helyezést ért el, az Illéssy-iskola pedig idén a 8. helyen végzett. 
2017-ben a kisújszállási U16-os focicsapat, 2018-ban pedig az U14-es 
csapat megyei bajnok lett.


